

起底驾车撞人嫌犯 崇拜纳粹和希特勒

夏洛茨维尔种族暴力事件中,驾车撞向反种族主义示威者的嫌疑人菲尔茨在中学时代崇拜纳粹及其头目希特勒。夏洛茨维尔市长赛纳、美国国会众议院议长瑞安、美国总统国家安全事务助理麦克马斯特等人认为,菲尔茨驾车撞向人群可称作恐怖主义行为。警方已对他提出二级谋杀和其他多项罪名指控。

菲尔茨的中学老师韦默13日说,菲尔茨是“普通生”,不过对军事史特别感兴趣,包括纳粹德国及希特勒的历史,对美国南北战争期间南方邦联军队推崇备至。菲尔茨9年级时,校方把他定为对种族和纳粹主义有“深厚、激进”信念的学生。“如果你与菲尔茨交谈,就会发现他支持纳粹主义,把希特勒奉为偶像,推崇白人至上主义。”韦默说。

就读期间,菲尔茨一度辍学。当他返校进入高年级后,变得沉默寡言。那时,菲尔茨想参军,曾在国民警卫队服役的韦默帮菲尔茨完成申请程序,希望他能在军队中体验种族多元化环境,进而消除白人至上主义思想。美国陆军一名发言人证实,菲尔茨2015年8月报到,开始接受基础军事训练,不过因未能通过测试于同年12月退伍。

韦默说,2016年美国总统选举拉开序幕,菲尔茨再度活跃。他成为现任总统特朗普的“铁杆粉丝”,认为特朗普就种族话题发表的言论符合自己的想法,尤其支持特朗普在美国与墨西哥边界修建隔离墙的计划。

多个民权组织要求 总统开除班农等人

在美国弗吉尼亚州夏洛茨维尔市集会的白人至上主义团体与反对者发生暴力冲突,造成30余人伤亡。分析人士解读,这起暴力事件是美国社会在种族问题上“新伤旧痛”的一次集中爆发。在美国,传统白人、老移民群体,与黑人、拉美裔和新移民之间的斗争导致的种族间撕裂正呈现出扩大的趋势。

美国生病了 种族间撕裂正呈扩大趋势



13日,在美国休斯敦,一名夏洛茨维尔暴力事件受伤者的母亲(中)参加守夜活动。 新华/美联



菲尔茨

美国知名民权组织联合体“民权领袖会议”13日向特朗普政府发出呼吁,要求总统明确谴责参与弗吉尼亚州暴力抗议事件的白人至上主义者,并将“支持白人至上主义者”的两个总统亲信班农和戈尔卡清理出白宫。

“民权领袖会议”总裁格普塔在与媒体记者的连线电视会议上传达了该组织诉求:白人至上主义的支持者“不应在白宫或

任何层级的政府机构中任职”。“穆斯林提倡者组织”总裁兼执行总监凯拉说,班农和戈尔卡“向极端主义者默默传递信号,让他们知道可以继续自己的恐怖游行”。

班农是特朗普的首次战略师兼高级顾问,戈尔卡为白宫外交政策高级官员、总统副助理,他们皆因与鼓吹或纵容种族主义、排外思想的“另类右翼”运动

关系紧密而备受民权组织批评。这个极端保守阵营的支持者被认为是特朗普2016年赢得大选的“票仓”之一。

进入白宫前,班农是“另类右翼”主要宣传平台布赖特巴特新闻网的经营者,戈尔卡为该网站“国家安全”内容编辑。后者上周接受该网站采访时强调打击恐怖主义的必要性,称白人至上主义“不是问题所在”。

“被剥夺感”催生 白人至上主义抬头

在美生活多年的美国联邦最高法院出庭律师张军解读,自上世纪60年代民权运动以来,白人至上主义团体势力越来越弱,直到去年美国大选期间才有所反弹,此次暴力事件可能在美国国内引发严肃的大讨论。

中国现代国际关系研究院美国问题专家孙成昊认为,美国社会的种族问题从奥巴马执政以来就没有得到改善。美国社会贫富差距进一步扩大,尤其是白人在工作岗位遭到其他族裔挤压后,产生一种“被剥夺感”,导致对奥巴马国内政策的不满在特朗普执政期间集中爆发,不少白人甚至把特朗普的“美国优先”政策解读为“白人优先”。

当然,并不是特朗普当选或执政才催生了白人至上主义。一方面,在全球化、科技进步和金融危机三重作用下,以“老人-白人-男性”居多的美国制造业衰退,中产阶级收入相对下降,种族和移民矛盾成为一系列经济问题的发泄口;另一方面,白人人口减少趋势加速且老龄化问题严重,到2050年少数民族将全面赶超白人人口数量,非裔白人身份危机感上升。这些都催生了白人至上的迅猛抬头。

综合新华社消息

北京琴岛荣德国际拍卖 2017年青岛之夏艺术品拍卖会

在经过数月的精心策划后,琴岛荣德2017年青岛之夏艺术品拍卖会将于2017年8月19日在青岛名家美术馆举槌。

此次的书画拍品经过层层筛选严格把关,通过对艺术品市场的分析与预判,推出了449件书画拍品,以飨藏家。其中包括古近代书画、明贤遗珍等特色专场,囊括了诸多书法名家翰墨佳作,或为艺坛圣手、或为佛界名僧、或为政坛文化领域的风云人物。形式则包括横幅、对联、中堂、扇面小品、书札等,画风各异,书体兼备,蔚为壮观。其中不乏宋旭、吕显祖、邵弥、诸升、桂枝山、罗聘、李士达、戴熙、张焘初、汤金钊、章士钊、启功等更多名家精品力作静待慧眼藏家!

古籍善本专场共计668件拍品,列入善本者94件,与《国家珍贵古籍名录》版本相同者24件,唐人写经4件,宋元刻本7件,明拓、清初拓等善本碑帖19件,明刻本63件,清代内府古籍14件。其中包含传世仅见的一套毛公鼎石刻拓版,是陈介祺金石文化研究弥足珍贵的实物;乾隆、嘉庆间所拓《云峰山全拓四十种》拓印年代之早,种类之全拍场首现;《曹望禧造像》为陈介祺致精拓本,人物脸部采用蝉翼淡墨拓法,所谓“人面淡墨拓本”即为是本,存世稀少,弥足珍贵;北宋单刻经本《妙法莲花经》乃北宋单刻经传世罕见;元末明初刻本《瀛奎律髓》,远早于馆藏现存最早版本即成化三年刻本。故纸飘香,琳琅满目,以飨藏家。

预展时间:

中国书画:2017年8月16日-18日 9:00-18:00

古籍善本:2017年8月12日-19日 9:00-18:00

拍卖时间:

中国书画:2017年8月19日 上午9:00

古籍善本:2017年8月20日 上午9:00

拍卖地点:青岛名家美术馆(山东省青岛市黄岛区漓江西路666号)

电话/传真:010-65881068 0532-68977979



作者:宋旭
作品:归棹图
尺寸:89cm*30cm
质地:设色绢本
著录:《别下斋书画录》



作品:曹望禧造像
尺寸:125cm*67cm